



## 新聞稿

立即發佈：2019年9月18日

聯絡人：Kristine Roselius - 415.749.4900

## 特朗普政府決定撤銷加州自行設置排放標準豁免權，灣區Air District對此發佈聲明

**SAN FRANCISCO** –灣區空氣品質管理局(Bay Area Air Quality Management District)執行官Jack Broadbent針對特朗普政府放寬機動車排放標準之決定作出了如下聲明：

「加州曾經籠罩在令人窒息的棕色陰霾中，當特朗普總統訪問加州時，他將看到並享受到為改善該州空氣品質數十年來的不懈努力和所取得的成果。從健康或政策角度來看，放寬加州成功為淨化煙霧瀰漫的天空和改善數百萬加州人生活的排放標準，實在是毫無意義——而且，根據汽車製造商的說法，從商業角度來看也是毫無意義的。州政府善於與有意願的汽車製造商達成協議證明了這一點。我們最好還是不要說明這種難以理解和報復性舉動的潛在動機。毫無疑問，放寬排放標準將會對加州和灣區產生真實而毀滅性的後果。正因如此，Air District 明確支持加州州政府為捍衛我們潔淨的汽車標準和保護所有加州人的生活品質而作的鬥爭。」

[Bay Area Air Quality Management District](#)是一個地區機構，負責保護由九個縣組成的灣區的空氣品質。可透過以下方式聯絡Air District：[Twitter](#)、[Facebook](#)和[YouTube](#)。

###

---

Air District Communications Office  
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105  
[Air District主頁](#) | [新聞稿](#)